



En Madrid, 18 de marzo de 2025.

Corrección de errores del Anexo I, II y III: Referencias y cantidades, oferta técnica y oferta económica, respectivamente, que rige la Licitación 6012500076, para su adjudicación por procedimiento abierto.

Metro de Madrid, S.A. comunica que, en relación con la licitación 6012500076 – SUMINISTRO DE PILAS PARA EL MANTENIMIENTO DEL MATERIAL MÓVIL Y DE LAS DISTINTAS INSTALACIONES DE METRO DE MADRID, convocada a través del Perfil del Contratante del Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid con fecha 14 de marzo de 2025, mediante procedimiento abierto, se procede a realizar las siguientes correcciones de errores:

En el Anexo I “Referencias y cantidades”, Anexo II “Oferta técnica” y el Anexo III “Oferta económica”:

- **Donde dice:**

BATERIA BOTON LITIO CR2477 3V.

- **Debe decir:**

BATERIA BOTON LITIO CR2477N 3V

En consecuencia, con la intención de facilitar la presentación de la oferta y la comprensión de la corrección mencionada anteriormente, se ha procedido a sustituir los archivos publicados “Anexo I, II y III; Referencias y cantidades, oferta técnica y oferta económica”, respectivamente, en la plataforma SRM y en el Portal de la contratación pública de la Comunidad de Madrid por los actuales.